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Lectori salutem! 

 

Sok szeretettel köszöntöm a kedves Olvasót a Doktoranduszok Országos Szövetsége nevében! 

Ön a két évtizedes múltra visszatekintő Tavaszi Szél Konferencia-sorozat legújabb 

tanulmánykötetét tartja kezében, mely a 2018. évi rendezvényen bemutatkozott doktoranduszok 

és fiatal kutatók által publikált legújabb tudományos eredményeket mutatja be. 

2018. május 4-6. között került megrendezésre Győrben a Doktoranduszok Országos 

Szövetsége, valamint a Széchenyi István Egyetem szervezőivel együttműködve. A Tavaszi Szél 

tudományos konferencia az ország legnagyobb múlttal rendelkező, kifejezetten a 

doktoranduszoknak és fiatal kutatóknak szervezett multidiszciplinális konferenciája. Az 

előadói és a publikációs lehetőség mellett a konferencia teret nyújt a tudományos és szakmai 

együttműködések kiteljesítésére, előtérbe helyezve az egyéni kapcsolatépítés fontosságát.  

1997-ben született meg az a gondolat, hogy a Doktoranduszok Országos Szövetsége egy 

országos jelentőségű tudományos konferencia keretében mutathassák be kutatásaikat. A 

konferencián elhangzott eredmények nyomtatott konferenciakiadványban kerültek 

megjelentetésre, így méltó módon kaphatták kézhez tudományos gondolataik és eredményeik 

(ahogy a latin mondja) productumát a konferencia előadói. Azonban a gondolat önmagában 

még nem elegendő egy nyomtatott könyv fizikai valójában történő létrehozásához. Ilyenkor 

elengedhetetlen egy ismert római lovag megidézése, aki a művészeknek, a kutatóknak, valamint 

a művészeteknek anyagi pártfogója, aki Horatius és Vergilius támogatója volt korszakában, akit 

úgy ismerünk, hogy Maecenas. A Doktoranduszok Országos Szövetsége pályázati forrás útján 

teremtette meg a lehetőségét annak, hogy a kedves olvasó átélhesse és megízlelhesse a 

konferencia előadói által írt és az adott szakterületek legjobbjai által lektorált tudományos 

közleményeket immár digitális változatban. A XXI. század római lovagjai fáradhatatlanul 

dolgoznak azon, hogy maradandó és kézzelfogható tudományos értékek legyenek letéve az 

asztalra, bizonyítva, hogy a tudományos eredmények kutatása és publikálása nemes és 

erkölcsös feladat, mint ahogy annak számított elődeinknél is.  

A jövő évi találkozásig szeretettel ajánlom a Tisztelt Olvasó figyelmébe jelen tanulmánykötetet, 

amely számos tehetséges hazai és határonkon túli doktorandusz és fiatal kutató tudományos 

eredményeit mutatja be a következő oldalakon. Rendíthetetlenül törekszünk arra, hogy a 

Doktoranduszok Országos Szövetsége a jövőben is lehetőséget teremtsen a hazai és határon túli 

tudományos munkát végző fiatalok támogatására.   

Engedje meg a kedves olvasó, hogy a 2018. évi Tavaszi Szél konferencia tanulmánykötetének 

megjelenése alkalmából a Doktoranduszok Országos Szövetsége elnökeként eme pár 

gondolattal köszöntsem Önöket! Kérem fogadják szeretettel tanulmánykötetben található 

kutatásokat, amelyben nem mindennapi tudományos gondolatok, egy nem mindennapi kötetben 

kerülhetnek bemutatásra.    

További szakmai sikereket és kellemes olvasást kívánunk minden kedves Olvasó számára! 

 

Budapest, 2018.10.25. 

Üdvözlettel: 

                Szabó Péter 

     elnök 


